

上海电院电力电子有限公司电试部成立十周年会议报道



本报讯 2009年6月20日,公司电试部成立十周年庆典在浦东汇房会议室召开,出席会议的嘉宾有浦东新区人大常委会副主任、上海金融学院副院长、联盟中央委员吴大器、上海拖拉机内燃机有限公司经理陶培勇、原上海电院电力电子有限公司副总经理陆士杰、上海电力学院产业办主任蔡勇承等。公司领导有应彭华、汤凤敏、周志新、张宝生、周伟富等,出席的客户公司有:三洋杰士、帝人化成、建行大厦、国际博览中心、证

券大厦、浦东水泥厂、曜曜集团、石化研究所、大众燃气、环球金融中心、费列加滤清器、上钢二厂、东方明珠、松浦水厂、浦东老干部学院、上海机床厂、港运大厦、烟草公司、拖内公司、通用汽车、电信德率风、新能浦汇等,会议由张宝生主持。

公司总经理应彭华首先对我们的客户表示了感谢,十年的工作离不开尊敬的客户们的支持和帮助,也祝愿在今后的日子里能有机会和从事电气工作的同仁多沟通多探讨,我们也希望客户对我们的工作提出宝贵意见,对今后的工作提出建议和希望。相信我们将有信心、有能力把服务工作做得更好。

上海拖拉机内燃机有限公司经理陶培勇发表了讲话,首先作为客户代表向

的电试队伍。

客户的意见是我们继续前进的动力和力量,我们会继续努力工作精心服务把电试工作做得更好。上海高桥石化研究院向公司电试工程部赠送纪念品表示祝贺。

电试工程部在经理周伟富的带领下,经过十年的努力工作,电试工程部从刚开始的几个人、几万元的仪器设备发展到现在100多台先进的智能型仪器,基本上满足了35KV以下设备的电气试验, (下转2、3版中缝)

上海电院电力电子有限公司电试部成立十周年会议报道

(上接第3版) 继续调试所需的仪器仪表,人员的水平也有不断提高,试验项目、范围也不断扩大,尤其是全心全意为客户服务的思想有了切实的提高。周经理非常感慨,他代表电试部所有员工感谢客户十年来对他的支持和帮助,没有领导的帮助,没有客户朋友们的支持,电试部没有今天。他向大家表决心,今后将一如既往,竭尽全力,继续全心全意为客户服务,保证服务质量,使客户满意。

蔡勇代表电力学院产业办、电力学院资产经营公司对电试部成立十周年表示祝贺。他说这10年分成前5年、后5年,前5年是张云海和陆士杰打好基础,后5年在周伟富的带领下发展到现在。十周年庆来了这么多客户,这是你们对我们的支持,你们也是我们的上帝。我们将用最优秀、最及时的服务来回报大家。

吴大器讲到公司的发展分为二个阶段,一是5年打基础,要牢记陆士杰和张云海两位元老的付出;二是机制带来的变化,10年前,国退民进,改制后带来的变化是很大的,所以改革非常重要。不管电试部也好,电力电子也好,首先都要开放服务,这也是一个过程。之所以有这么一个发展,是一个合作共赢的结果,最终也是科学可持续发展很好的一个趋势。

他对于公司的发展也提出了四点建议,一、着眼开放的视野。站在一定的高度来看待问题,现有3个大背景可以登高望远,(1)上海2个中心建设(航运中心、金融中心)互补和整合(南汇并入浦东也是很好的一个契机);(2)上海世博会,国际贸易中心的规划,用同一个角度来定位我们的年度计划;(3)着手基础设施梳理。比如电试部,现有哪些特色、优势,可以再投入人才,十年发展中有哪些不足和弱点,体制机制上还有哪些没有理顺的地方等;(4)着力于创新布局。5年打基础,5年上水平,再5年实现新跨越。



上海电院电气有限公司通过中国质量认证中心(英文简称CQC)认证

本报讯 09年2月27日,我厂通过了每年一次的CQC工厂监督检查,主要针对已经取得3C证书的柜型,包含了PML、GCK、GGD、GCS、MND、XGL、PZ30、XL-21。其中检查内容包括了检查期间的生产情况、工厂人员职责、文件记录、

采购进货检验、生产过程控制和过程检验、例行检验和确认检验、试验仪器设备、不合格品的控制、内部质量审核、认证产品一致性的检查、现场指定试验的操作以及认证证书及认证标志的使用等。(徐玲)

本报讯 2009年的各项安全生产任务更加繁重和艰巨,而安全制度和措施的落实关键在于领导的重视。为进一步坚持、强化和完善安全工作的保证、监督和责任三大体系,要求每名员工熟知各自的安全责任,用心去履职,在三个体系建立和执行上下功夫,扎实推进安全工作再上新台阶。

全力推进安全工作再上新台阶

一是强化制度建设和执行能力建设。我们要高度重视对全员的安全教育与培训学习,抓好每周一的安全学习质量,改进安全学习方法。要求员工不仅要学规程,更要学岗位技能知识,以案例分析,问题研讨,加强学习针对性,总结点评本单位、班组近期安全情况,通过全员讨论,达到共同提高。同时要求各部门负责人做好策划和事前准备,加强对安全管理制度的执行情况的考核,对违章的人和事严肃处理考核。

二是落实责任,强化生产现场的安全管理。安全管理重点在班组,关键在现场。制定各级人员安全到位标准,切实履行好安全责任,狠抓现场三措制定的质量和正确执行,不得出现不去现场勘查,套用别的工程三措现象发生,要求现场工作必须有有关人员,而且是无缝把关。同时,要求工程安全员切实加强现场安全督查,加强考核,善于发现和研究机制性问题。

三是切实重视施工的安全工作。要求各级管理人员抓到位,到位抓。同时全力做好安全管理工作,统一思想,加强领导,明确职责,认真做好各项准备工作。从现在开始一着不让,以高度负责的精神,以精细严谨的工作态度,紧紧围绕年度安全生产奋斗目标,踏踏实实做好各项工作,努力开创公司安全稳定和谐发展的新局面。(胡咏萍)

扎实作好安全事故处理“回头看”

本报讯 市南公司结合正在开展的隐患排查治理、反思章活动认真开展安全事故处

理“回头看”。活动期间,市南公司各基层单位将近年发生的电网、设备事故和一类障碍进行学习和反思,市南公司投入了大量的精力将市南近年来发生的电力生产人身伤亡事故重新汇编整理,分析原因,提出防范措施,并以简单易懂的漫画形式把事故经过表现出来,让每位员工印象深刻。刻牢记……”(胡咏萍)



图1 成品展示

概况:

自06年上半年针对X2成立项目组以来,包括前期接洽、初次报价、二次报价、送审、制样箱,到最后投产,历时3年多,公司的每一位同仁都为付出了一二。从去年7月开始进行生产,有多少个日日夜夜加班加点分段完成。从南塔楼办公区,到南塔楼酒店,再到低座酒店,还有后续的UPS系统,融合了公司的各个环节,比如投标准备、报价、送审、深化设计、采购、生产、检验等等。

截止至09年5月8日,已生产完成的低压配电屏数量有214台,(如图1所示),以及大批量的非标箱,其中办公区有1300多台、南塔楼酒店有近500台(300多台还未批复)、低座酒店部分的议标图也有近800多台,与此同时,正处于进行时的UPS系统有22台低压柜以及160多台非标配电箱,正如如火如荼的展开着。

细节:

以下简单阐述X2产品的细

节,与之前的产品比较,现在我们有怎样的改进。其一,低压柜框架结构的改进,因为现场空间的局限性,拼柜之后穿水平母排不方便,针对此我们的产品进行了细节改进,把顶部的立柱一分为二做成可拆卸式方便现场拼接水平母排,但在该分段式的立柱的下方,增加了一根完整的立柱以便确保整个柜子的坚固度。(如图2所示)。其二,门锁锁,增加电气操作的可靠性。其三,各个

X2项目回顾

□徐玲

部分的环氧板和挡板以及醒目的黄色警示标贴,增加了设备运行时的安全性。(如图3,图4所示)。其四,增设温控器和加热器,以便随时监控柜内的温度以及湿度等并加以适当的调节,增加了设备的安全使用系数。其五,热缩套管、铜排搪锡,统一联系外协加工单位,大大的提高了员工的工作效率并且也减轻了搪锡过程对员工身体的伤害。其六,产品出厂时,除了常规的检验,还会进行大电流试验、耐压试验、动作程序试验等严格把关每件产品。另外,针对非标箱,较之前,首先在门内侧焊上可以放置图纸的资料袋;再者,我们统一定制三色标贴,对照图纸打印其出线回路的用途并贴于内



图2 顶部立柱一分为二



图3 环氧挡板



图4 挡板加贴警示标志

世博35KV中国馆变电站10KV系统安装工程成功送电



本报讯 09年6月21日,由上海电院电力电子有限公司安装的世博35KV中国馆变电站10KV系统安装工程成功送电。于09年6月22日晚19点50分,上海世博会中国馆通电亮灯。

世博会中国馆35千伏变电站正式亮灯送电,雄伟的东方之冠霎时被点亮,绽放出耀眼的光芒。我公司安装工程于09年3月18日开工,历时2个多月,站内安装10KV高压柜12台、低压柜131台、变压器12台,母线桥架、接地环网及基础安装,于5月30日竣工。通电后,中国馆的各项设备调试将逐一展开,将赶在今年高温天内完成调试。

本报地址:
上海市营口路578号
18层B座
邮编:200433
电话:68043223
本报E-mail:
dlzd_lianhebao@yahoo.com.cn
责任编辑:张玲琳